

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA

33253 *Corrección de errores de la Resolución de 20 de agosto de 2010, de la Secretaría General de la Consellería de Trabajo y Bienestar por la que se convoca contratación por el procedimiento abierto y tramitación ordinaria de un servicio de centro de atención al usuario (nivel 1) en el uso y soporte de las aplicaciones de la Subdirección General de Formación para el Empleo. (Expediente. 10/21F.AE).*

Advertidos errores en la citada resolución publicada en el Boletín Oficial del Estado número 210 del lunes, 30 de agosto de 2010, páginas 95.841 y 95.842 es necesario hacer las siguientes correcciones:

En el apartado 6.a) de la página 95.841, donde dice: "Requisitos específicos del contratista. Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): Grupo U. Subgrupo 7. Categoría B", debe decir: "Requisitos específicos del contratista. Clasificación (grupo, subgrupo y categoría): Grupo U. Subgrupo 7. Categoría B ó Grupo V. Subgrupo 5 ó Subgrupo 8. Categoría B.

En el apartado 7.a) de la página 95.841, donde dice: "Presentación de ofertas o de solicitudes de participación. Fecha límite de presentación: 20 de Septiembre de 2010, a las 14:00 horas" debe decir: "Presentación de ofertas o de solicitudes de participación. Fecha límite de presentación: 18 de Octubre de 2010 a las 14:00 horas".

En el apartado 8.c) de la página 95.842, donde dice: "Fecha y hora: 29 de Septiembre de 2010, a las 10:00 horas" debe decir: "Fecha y hora: 26 de Octubre de 2010 a las 10:00 horas".

Asimismo debe añadirse el siguiente apartado:

Se modifican las cláusulas 2.1.3 y 5.3.1.f) del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares.

Este anuncio correrá a cargo de la Administración.

Como consecuencia de esta corrección los licitadores que ya tuvieran presentado su proposición en el plazo indicado en el Diario Oficial de Galicia y en el Boletín Oficial del Estado, podrán optar por mantenerla o retirarla y formular de nuevo proposición. Si no se recibiese comunicación por parte de estos licitadores, el órgano de contratación entenderá que mantienen su propuesta.

Fecha de envío de la corrección del anuncio al Diario Oficial de la Unión Europea: 16 de Septiembre de 2010.

Santiago de Compostela, 16 de septiembre de 2010.- La Secretaria General. Cristina Ortiz Dorda.

ID: A100069512-1